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	Pravilnik o članarini rednih in prispevkih članov





Na podlagi  24. člena statuta je UO na predlog članov sprejel dne 20. 8. 2014 Pravilnik o članarini in prispevkih članov 
PRAVILNIK O ČLANARINI IN PRISPEVKIH ČLANOV
1. člen
Opredelitev članarin rednih in podpornih članov zveze
Vse vrste članarin in prispevkov so namenjene izvajanju izključno nepridobitnih dejavnosti društva, podpornim in razvojnim dejavnostim društva, ki podpirajo, omogočajo in razvijajo temeljni program društva. S tem omogočajo doseganje namena in ciljev društva.
Članarina društva je letna članarina rednih članov, ki jo vsako leto določi upravni odbor društva.
Letni podporni prispevek je prispevek podpornih članov, ki ga vsako leto določi upravni odbor društva.
Obročni prispevek prispevajo vsi redni in podporni člani za pokrivanje stroškov izobraževanja za udeležbo v vsaki izobraževalni skupini.

2. člen
Plačilo letne članarine 
Letno članarino redni člani društva poravnavajo enkratno letno in so jo dolžni poravnati najkasneje do 30.9. v letu.
3.člen

Plačilo letnega prispevka podpornih članov

Slušatelji kot podporni člani poravnajo letni prispevek društvu enkrat v študijskem letu, neglede na število študijskih skupin, ki jih obiskujejo. 
Podporni člani s podpisom Pristopne izjave potrdijo vključitev v društvo. V Pristopni izjavi, ki jo podpišejo v začetku študijskega leta, se obvežejo, d bodo plačali letni podporni prispevek za obdobje študijskega leta, to je od oktobra do vključno septembra naslednjega koledarskega leta. Članstvo podpornega člana preneha ob koncu študijskega leta. V naslednjem študijskem letu lahko ponovno pristopijo v društvo kot podporni člani.
Višino letnega podpornega prispevka za tekoče leto določi upravni odbor društva in o tem obvesti potencialne podporne člane pred vpisom v študijsko leto. Letni podporni prispevek se praviloma poravna ob letnem vpisu v tekoče študijsko leto, vendar pa najkasneje do 31. decembra v tekočem študijskem letu. Slušatelji, ki se vpišejo po 1. januarju tekočega študijskega leta, poravnajo polovični letni podporni prispevek, tisti pa, ki se vpišejo po 1.aprilu tekočega študijskega leta so oproščeni plačila podpornega prispevka.

Upravni odbor lahko odloči drugače.

Upravni odbor, društva posameznega slušatelja oprosti plačila letnega podpornega prispevka, kadar bi plačilo ogrozilo njegov socialni položaj in sicer na pisni predlog posameznika ali skupine.
4. člen

Podporni prispevek za članstvo v posamezni študijski skupini
Člani in podporni člani društva so slušatelji študijskih skupin, študijskih krožkov in drugih samoorganiziranih izobraževalnih skupin društva. Poleg enkratnega podpornega prispevka poravnajo še podporni prispevek za članstvo v posamezni študijski skupini, v katero so se vključili v tekočem študijskem letu. Slušatelji lahko poravnajo prispevek za izobraževanje obročno. Obrok prispevka pokriva vrednost stroška 10 študijskih ur. Zadnji obrok se prilagodi številu preostalih ur.
Slušatelji – animatorji lahko izkoristijo deset odstotni popust na prispevke pri študijskih krožkih.

Višino prispevka za izobraževanje določi upravni odbor za udeležbo najmanj 7 slušateljev. Če bi stroški posamezne skupine presegli običajne stroške, lahko predsednica društva za to skupino določi primerno višji prispevek. Če je v skupini manj kot 7 slušateljev, se prispevek poveča na število članov v skupini, obseg dejavnosti, obseg prostovoljskega dela v skupini in materialnih stroškov. 
Vključitev v posamezno študijsko skupino slušatelji potrdijo s podpisom v vpisnici in pristopni izjavi, v kateri se tudi zaveže, da bo redno poravnaval svoje prispevke, ne glede na to ali se izobraževalnih srečanj udeležuje ali ne. 

Animatorji imajo sezname udeležencev na katerih slušatelji s podpisom  potrdijo plačilo prispevka. Animator v imenu skupine nakaže podporne prispevke za izobraževanje neposredno na transakcijski račun društva. Za plačani prispevek društvo izda račun, ki ga slušatelji dobijo v pisarni društva v času uradnih ur ali jim ga posreduje animator po dogovoru s člani krožka.
V podporni prispevek niso zajeti izredni materialni stroški, ki nastanejo zaradi delovanja skupine in ki jih slušatelji sami poravnavajo glede na delo in potrebe skupine.
5. člen

Veljavnost pravilnika

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po njegovem sprejetju
Škofja Loka, 20.8.2014                                       Borjana Koželj, predsednica društva
